






7.8

43.1

47.1

2.0

Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Όχι & Μάλλον όχι

90.2%



11.8

23.5

5.9

58.8

Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική Αρνητική Δε νομίζω ότι μπορούν 
να αξιολογήσουν λόγω 
έλλειψης ενημέρωσης

Αρνητική & 

Μάλλον αρνητική

29.4%



31.4

41.2

15.7

11.7

Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι

Ναι & Μάλλον ναι

72.6%

Όχι & Μάλλον όχι

27.4%



21.6

7.8

68.6

2.0

Εκπροσωπώ την εταιρεία στις επαφές της 
με τον έξω κόσμο (κυβέρνηση, κόμματα, 

αυτοδιοίκηση, δημόσιο, ΜΜΕ, άλλους 
stakeholders κ.λπ.)

Είμαι υπεύθυνος για τη στρατηγική 
επικοινωνία της εταιρείας και τη διαχείριση 

κρίσεων

Όλα τα παραπάνω

Άλλο*



70.6

27.5

1.9

Πολύ Αρκετά Όχι και τόσο

Πολύ & Αρκετά

98.1%



25.5

41.2

31.4

1.9

Πολύ Αρκετά Όχι και τόσο Καθόλου

Πολύ & Αρκετά

66.7%

Όχι και τόσο 

& Καθόλου

33.3%



Ναι

74.5%

Όχι

25.5%



84.3

13.7

2.0

Στο Δ/ντα Σύμβουλο

Σε άλλον * 

ΔΓ/ΔΑ



70.6

62.7

45.1

37.3

33.3

29.4

9.8

5.9

Να έχει δεξιότητες στη γραπτή και τη δια 
ζώσης επικοινωνία

Να κατανοεί καλά το πολιτικό περιβάλλον

Να έχει επαφές στα ΜΜΕ

Να τηρεί κανόνες εμπιστοσύνης και 
εχεμύθειας

Να έχει προσωπικό δίκτυο

Να γνωρίζει του εθνικούς θεσμούς 
(Κυβέρνηση, Βουλή, Κόμματα)

Να γνωρίζει τη λειτουργία των ευρωπαϊκών 
θεσμών

Άλλο *



2.0

37.3
41.2

17.6

1.9

Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ναι & Μάλλον ναι

39.3%

Όχι & Μάλλον όχι

58.8%



€ 61,882

€ 38,306

€ 22,498

Για τον επικεφαλής του 
Τμήματος 

Για στελέχη μεσαίας 
βαθμίδας του Τμήματος 

Για στελέχη αρχικής 
βαθμίδας του Τμήματος



52.9

15.7

21.6

9.8

Ναι

Όχι, είναι κυρίως «ανδρικό» επάγγελμα

Όχι, είναι κυρίως «γυναικείο» επάγγελμα

ΔΓ/ΔΑ



Ναι

9.8%

Όχι

76.5%

ΔΓΔΑ

13.7%



46.2

43.6

5.1

5.1

Έλλειψη κατάλληλων δεξιοτήτων

Έλλειψη επαρκούς εμπειρίας σε αντίστοιχες 
θέσεις

Χαμηλές απολαβές  προνόμια σε σχέση με 
τις προσδοκίες των υποψηφίων

Άλλο



54.9

31.4

9.8

3.9

Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ

Ναι & Μάλλον ναι

86.3%



62.7

47.1

39.2

29.4

5.9

7.8

Να έχει ειδική τεχνική γνώση του πεδίου 
με το οποίο θα ασχοληθεί

Να έχει δίκτυο γνωριμιών

Να έχει επαφές στα ΜΜΕ

Να γνωρίζει καλά το πολιτικό περιβάλλον

Να γνωρίζει τη λειτουργία των 
ευρωπαϊκών θεσμών

Άλλο*



2.0

64.7

25.5

7.8

Επαρκές

Πρέπει να γίνουν πολλά ακόμα

Πλήρως ανεπαρκές

ΔΓ/ΔΑ



13.7

19.6

27.5
25.5

13.7

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι ΔΓ/ΔΑ

Σίγουρα ναι & 

Μάλλον ναι

33.3%

Σίγουρα όχι & 

Μάλλον όχι

53.0%





Πολύ 74.5%

Αρκετά 23.5%

ΔΓ/ΔΑ 2.0%



9.8

76.5

11.8

1.9

Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Λίγο & Καθόλου

88.3%
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